

莫文蔚用一张专辑纪念爱情

这张专辑是以 CD 形式发行的最后一张专辑

《拉活……莫文蔚》对于莫文蔚来说是一张意义非凡的专辑，除了首次包办了专辑中9首歌曲的作曲、并参与大量的制作工作以外，这张专辑还见证了的一段恋情的结束。她选择用一首歌《其实我一直都想对你说》来为这段感情画上句号。首次参与创作，莫文蔚笑言已经爱上了创作。《拉活……莫文蔚》是莫文蔚最后一次以CD形式发行的唱片，今后，其音乐作品将通过网络发行。她表示，以后会花更多的时间在舞台上表演。

爱上创作

莫文蔚包办了新专辑中9首歌曲的作曲，原因是她不想再等了。“上一张专辑因为找不到好歌，一拖就是3年半。我不想再等了。而且这么多年来，我有很多自己的想法。参与制作，并不是我要转向幕后，而是自己知道自己想要什么。看到那么多想法都实现了，感觉真的好棒。”有了这次创作经历，莫文蔚表示自己已经爱上了创作，除非别人写的歌非常适合自己，否则她就会自己来做。至于创作的时间，基本上都是在坐车、坐飞机、走路等感觉无聊的时候完成的。

莫文蔚透露，这张专辑是以CD形式发行的最后一张专辑，以后歌曲会在网络上发布。“CD终究会被淘汰，虽然心疼，



但没办法。我想在其被淘汰之前，找到一种新方式做音乐。”对于她的网络歌曲是否可以免费下载，莫文蔚表示，一定不会免费的。

当被问及她为什么只作曲，不写词，莫文蔚很不好意思地说：“写英文词我还有点把握，我中文水平有限，感觉太难了。李焯雄是中文硕士，而

且与其合作这么久，我们也非常默契。”

在舞台上最自由最真实

莫文蔚表示，今后自己会多花一些时间在舞台上表演，与更多喜欢音乐的人分享音乐的快感。莫文蔚在舞台上一向很放得开，常有一些让人意想不到的举动，比如听歌迷说爱自己，会高兴得躺在地上打滚，高呼“好棒”。问她为什么这样，莫文蔚说：“我自认为最擅长在台上表演。只有在舞台上，我才觉得是完全自由的，没有任何事情是不能做的。我热爱舞台表演，所以这张专辑以爱为主题，希望歌迷能通过CD、通过听觉，感受到演唱会的的气氛。”

与冯德伦还是好友

在前不久的最后一场台湾巡演上，莫文蔚突然宣布了与相恋9年的冯德伦分手一年半的消息。问她为什么在这个时候宣布这个消息，莫文蔚表示并没有设定时间。“当时唱着唱着就有了感觉，而且《其实我一直都想对你说》这首歌确实是写给他的，而我当时也就是想把这首歌送给他。这首歌很好听，它让我坚强。只要我能够亲口说出这件事，就说明我已经没事了。感情是美好的东西，但它也会让人难过，过去了就是过去了，记住曾经的

美好就够了。”听到有记者说冯德伦在香港接受采访时，替她辩白，说她透露这件事情绝不是为新专辑炒作。莫文蔚沉默了一会儿，笑着说：“感谢他维护我，我也会维护他的。”她还透露，两个人经常通电话，还是好朋友。

莫文蔚身兼数职

莫文蔚的经纪合约已经结束半年多了，在新专辑中，她身兼数职——歌手、制作人、创作者，连赞助都是自己去拉的。她一个劲地感叹不容易。问她会不会成立公司，莫文蔚笑道：“如果有人投资就没有问题，或者以合适的方式合作，都可以考虑。”已经拥有自己的内衣品牌的莫文蔚，对时尚设计充满了兴趣，表示以后会多做一些服装、珠宝的设计。

目前，莫文蔚正在以监制的身份筹划一部电影，“爸爸是香港很出名的跑步冠军，可能是因为遗传，我也很喜欢跑步。这两年来我一直在筹备一部跟运动员有关的电影。从付出、压力以及环境等方面来说，我觉得运动员和艺人有相同之处。我自己的经历、感受都会映射其中，可以说是一个间接的自传吧。我希望和内地导演、演员合作，最想合作的导演是陆川。目前，我正在做投资方面的工作。” (赵璐莘)



冬泳健身迎奥运

12月23日，参加冬泳男子40岁至49岁组的选手跃入水中。当日，由河南省冬泳联盟举办的“迎奥运冬泳联谊赛”在河南省睢县的北湖风景区举行，来自河南等6省的511名冬泳爱好者参加了比赛。 新华社发



全国花样滑冰大奖赛 (长春站) 开赛

12月23日，哈尔滨冬季运动项目管理中心代表队选手张丹(左)、张昊在首日双人滑比赛中以68.78分的成绩暂列第一名。当日，2007~2008全国花样滑冰大奖赛(长春站)开赛。 新华社发

新版《水浒》寻找“李师师”

12月22日，由著名导演吴子牛执导的新版《水浒》电视剧剧组透露，目前剧组正在全球范围内寻找李师师的扮演者。

为什么新版《水浒》不找“潘金莲”而找“李师师”？剧组解释说：“之所以不着急找‘潘金莲’，是因为潘金莲的人选根本不用发愁，包括伊能静在内的好多演员都主动要求演潘金莲，主创人员心中也有了潘金莲的候选人。李师师这个形象对于观众来说有些模糊，观众只知道她貌美。在新版《水浒》中，李师师这个角色虽然戏不是特别多，却是一个很重要的角色。李师师人选的第一个条件就是貌美，她的美貌程度一定要让人过目难忘，从皇上到宋江都那么迷恋她，所以她一定是个绝色佳人。除了身在青楼之外，她几乎没有缺点，所以对她的气质的要求也很高，可在我们已知的演员中这种人很少，所以要扩大范围，在民间寻找。”

一向谨慎的导演吴子牛认为李师师的扮演者不能太矮，不排除使用生面孔，“现在的一线女演员里面没有一个能演李师师的。” (赵楠楠)

曾黎：挑战妖艳女特工

12月22日下午，身着旗袍的曾黎出现在电视剧《蓝色档案》拍摄现场，她风姿绰约，举手投足间颇具老上海的风情。在此电视剧中，她将挑战美女特工这一角色。

《蓝色档案》翻拍自同名经典电影，讲述的是20世纪40年代初的上海，围绕着一份“蓝色档案”，国共双方、美日等国所展开的间谍战。曾黎扮演姐姐沈亚奇，是一名深入敌营的中共地下党员，她为了抗日忍辱负重，潜入中统做卧底，并把自己打扮得很妖艳，以迷



曾黎饰演的女特工

惑敌人。曾黎说，这是她第一次出演打戏，为了完成剧中多场动作戏，在开拍前她就接受了集训，练习翻跟斗、拿枪等动作。曾黎说，拍打戏是一种

挑战，很刺激、很好玩。有京剧基础的她笑称自己有“童子功”，希望有更多的人找她拍武打片，以便大显身手。

对于《蓝色档案》，作为女主角的曾黎自信地说：“这部电视剧与其他以男性为主的谍战剧最大的不同，就在于以女性姐妹为主。”而对于电影版的《蓝色档案》，曾黎直言自己没有看过，因此不会存在压力。她说：“电视剧加入了一些时尚元素，比如服装、造型等，观众需要养眼的东西。” (俞亮鑫)



第12届环南中国海国际自行车大赛香港站开赛

12月23日，选手们在比赛中出发。当日，第12届环南中国海国际自行车大赛在香港拉开战幕，中国香港职业队选手邓宏业在中环至青衣全长72.1公里的个人公路赛中，以1小时39分13秒的成绩获得冠军。 新华社发

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病，发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节，近年来，该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍，前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等，就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后，吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任，问是不是药不对症。宋主任介绍说，小钱的前列腺炎是由于长期久坐压迫前列腺，影响了前列腺血液循环，再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯，造成的前列腺过度充血，诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显，是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障，而大分子药物不易通过这道屏障，导致很多药物不能到达病灶部位，影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎，是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体，综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点，使药物快速导入病灶深处，弥补了单一治疗的不足，使治疗效果达到了新高度！

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题：一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状，应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号
爱民医院
专业男科，铸就健康男人！
咨询电话：6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线：3326120 地址：鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

怎样治疗牛皮癣

牛皮癣患者的精神压力很大，怎样治疗才能让患者解除痛苦呢？

牛皮癣共分四种类型：寻常型、关节病型、红皮病型及脓包型。临床表现为损害皮肤成银白色鳞屑的红色丘疹，头部骶尾部及四肢身侧易发生。

治疗要分类治疗，不能滥用激素和药物，应清除毒素养润肌肤，提高自身免疫力，合理用药、规范治疗是完全可以控制或减少复发的。

垂询电话：3976644 3322774